

Αριθμ. Πρωτ. Δήμου Ιλίου: 52167/15-10-2012

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

από το πρακτικό της υπ' αριθμ. 21^{ης} Τακτικής Συνεδρίασης
του Δημοτικού Συμβουλίου Ιλίου

Αριθ. Απόφασης 299/2012

ΘΕΜΑ

**Λήψη απόφασης για την παραχώρηση χώρου για
τη στέγαση Κέντρου Υγείας Μάνας & Παιδιού**

Σήμερα στις **11 Οκτωβρίου 2012** ημέρα **Πέμπτη** και ώρα 20.30 μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο του **Δήμου ΙΛΙΟΥ** συνήλθε σε Τακτική Συνεδρίαση στο **Δημαρχιακό Μέγαρο**, ύστερα από την υπ' αριθμ. 50420/05-10-2012 πρόσκληση του Προέδρου κ. Κουκουβίνου Δημητρίου που δημοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο του Δήμου και επιδόθηκε με αποδεικτικό στον κ. Δήμαρχο και σε όλους τους Δημοτικούς Συμβούλους την 05-10-2012

Το Δημοτικό Συμβούλιο απαρτίζεται από σαράντα ένα (41) Μέλη.

Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΖΕΝΕΤΟΣ ΝΙΚΟΣ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: ΑΛΕΒΙΖΟΥ ΑΝΔΡΙΑΝΑ

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΒΟΜΠΡΑΚΗ ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΛΙΟΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

ΜΕΛΗ Δ.Σ.: ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΦΕΓΓΕΡΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, ΔΕΥΤΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ, ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ, ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΓΚΙΩΝΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΠΑΤΕΡΕΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΜΠΑΡΜΠΑΓΙΑΝΝΗΣ ΧΡΙΣΤΟΣ, ΠΑΤΣΟΥΡΗΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ, ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ, ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΒΕΡΓΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΚΟΥΜΑΡΑΔΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ, ΤΣΙΤΣΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ, ΖΟΡΜΠΑ ΚΑΛΟΜΟΙΡΑ, ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΠΑΠΑΔΟΓΙΑΝΝΑΚΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ, ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΚΟΧΥΛΑ ΚΑΛΛΙΟΠΗ, ΒΛΑΧΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ, ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΔΑΛΑΜΑΓΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΓΡΕΤΣΙΣΤΑ ΕΛΕΝΗ, ΓΡΑΜΜΕΝΟΥ ΜΑΡΙΑ, ΚΟΥΤΣΙΑΝΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΧΡΟΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ,

Α Π Ο Ν Τ Ε Σ

ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ: ΚΑΚΟΥΡΗΣ ΑΝΤΩΝΗΣ, **ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ:** ΑΥΓΟΥΛΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ, ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ ΕΛΕΝΗ Δ.Σ., ΜΗΛΙΩΝΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ Δ.Σ., ΒΕΡΝΑΔΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ Δ.Σ., ΑΪΒΑΛΙΩΤΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ Δ.Σ. & ΜΠΑΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ Δ.Σ.

Αφού διαπιστώθηκε ότι υφίσταται νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κ. Κουκουβίνος Δημήτριος κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης, και το Δημοτικό Συμβούλιο εισέρχεται αμέσως στην εξέταση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης.

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Κουκουβίνος Δημήτριος εισάγει στο Συμβούλιο για συζήτηση το 18^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης που αφορά την λήψη απόφασης για την παραχώρηση χώρου για τη στέγαση Κέντρου Υγείας Μάνας & Παιδιού.

Αφού θέτει υπόψιν του Συμβουλίου το υπ' αριθμ. 50376/05-10-2012 σχετικό έγγραφο της Κοινωνικής Υπηρεσίας, στο οποίο αναφέρεται ότι:

«Σύμφωνα με το υπ' αριθμ. 2531 /3.10.2012 έγγραφο του Εθνικού Οργανισμού Παροχής Υπηρεσιών Υγείας (Τμήμα Αγίων Αναργύρων) το οποίο πρωτοκολλήθηκε στο Δήμο Ιλίου την 4.10.2012 με αριθμό 50167 αναφέρονται τα εξής:

«στα πλαίσια της συνεργασίας που έχουμε ξεκινήσει ως Ε.Ο.Π.Υ.Υ. με το Δήμο σας, παρακαλούμε όπως μας διαθέσετε χώρο του Δήμου σας, για τη στέγαση του Κέντρου Υγείας Μάνας και Παιδιού.

Αυτό θα έχει ως αποτέλεσμα την καλύτερη εξυπηρέτηση και των κατοίκων του Δήμου σας, με την παροχή πιο ολοκληρωμένων ιατρικών υπηρεσιών.

Μετά από αυτά αναμένουμε για τις δικές σας ενέργειες.»

Το Κέντρο πρόκειται να παρέχει υπηρεσίες σε ασφαλισμένες μητέρες με παιδιά καθημερινά και ώρες 08:00-13:00 με προγραμματισμένα ραντεβού.

Το Κέντρο θα στελεχώνεται από γυναικολόγο, δύο παιδίατρος και τρεις επισκέπτες υγείας. Για το προσωπικό και τον εξοπλισμό θα φροντίσει ο Ε.Ο.Π.Υ.Υ.

Πρόκειται για παροχή υπηρεσιών υγείας (προληπτική ιατρική, εμβολιασμοί, εξετάσεις κλπ.).

Κατόπιν των ανωτέρω και αφού προηγήθηκε σχετική αυτοψία από τον Διοικητή και κλιμάκιο του ΕΟΠΥΥ Αγίων Αναργύρων, παρακαλούμε όπως εγκρίνετε την παραχώρηση του κτιρίου επί των οδών Κάλχου 39 και Αίαντος, για τη στέγαση του Κέντρου Υγείας Μάνας και παιδιού του ΕΟΠΥΥ.»

προτείνει την λήψη σχετικής απόφασης

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Έχοντας υπόψη τα ανωτέρω

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Εγκρίνει την παραχώρηση του κτιρίου επί των οδών Κάλχου 39 και Αίαντος, για τη στέγαση του Κέντρου Υγείας Μάνας και παιδιού του ΕΟΠΥΥ, ως αναλυτικά ανωτέρω αναφέρεται.

Στη συνέχεια υπογράφεται από τα παρόντα στη συνεδρίαση Μέλη.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.

ΤΑ ΜΕΛΗ

ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ